
 

 
 

Γήπεδα Αχαράβησ, Αυλιωτών και Αγ. Ματθαίου: Ποιό το 
χρονοδιάγραμμα λειτουργικήσ αναβάθμιςήσ τουσ; 

 
 

Υπάρχει εξαςφαλιςμζνθ χρθματοδότθςθ για ζργα αντικατάςταςθσ χλοοτάπθτα ςε γιπεδα τθσ 

ΠΕ Κζρκυρασ Αγ. Ματθαίου, Αυλιωτών και Καρουςάδων από το 2021. 

Σιμερα 3 χρόνια μετά ςτο γιπεδο του Αγ. Ματθαίου δεν ζχουν ξεκινιςει ακόμθ οι εργαςίεσ. 

Στο γιπεδο Αυλιωτώναπό τα μζςα Φεβρουαρίου ζχει ξθλωκεί ο χλοοτάπθτασ, με 

αποτζλεςμα να ζχει καταςτεί μθ λειτουργικό, και οι εργαςίεσ επανατοποκζτθςθσ νζου 

χλοοτάπθτα ΔΕΝ ζχουν ξεκινιςει. Μάλλον κα περιμζνουμε να φυτρώςει φυςικό γραςίδι(!) 

για καλφτερο αποτζλεςμα.  

Το ΜΟΝΟ(!) γιπεδο που οι εργαςίεσ ολοκλθρώκθκαν προςφάτωσ είναι των Καρουςάδων, 

και οι εργαςίεσ διιρκθςαν μόλισ 10(!) μζρεσ, γιατί λοιπόν χρειάςτθκε να περιμζνουμε 3(!) 

χρόνια, ενώ υπιρχε εξαςφαλιςμζνθ χρθματοδότθςθ, για ζνα ζργο μόλισ 10 θμερών(;). 

 

Όςον αφορά ςτο γιπεδο τθσ Αχαράβθσ εξαςφαλίςτθκε θ χρθματοδότθςθ το 2019, το 

καλοκαίρι του 2020 ζγινε αποξιλωςθ ΟΛΩΝ των εγκαταςτάςεων χωρίσ να προχωριςουν οι 

εργαςίεσ, με αποτζλεςμα ςιμερα θ μεν ποδοςφαιρικι ομάδα του Θιναλιακοφ να μοιράηεται 

κοντινά γιπεδα με άλλεσ ομάδεσ, ενώ οι ακλθτζσ τθσ Γυμναςτικισ Ζνωςθσ Θιναλίων είτε 

«προπονοφνται» ςτο χώμα είτε αναγκάηονται να κάνουν 80χλ τθν θμζρα για να 

χρθςιμοποιιςουν τισ «αςφαλείσ» εγκαταςτάςεισ του ΕΑΚ που και αυτό λειτουργεί υπό 

περιοριςμοφσ. Μάλλον για να είναι πιο ςκλθραγωγθμζνοι οι ακλθτζσ(!) και να αποδίδουν 

καλφτερα. 

 

Οι ςυμπολίτεσ μασ είναι άκρωσ κορυβθμζνοι για το τι μζλει γενζςκαι με τα γιπεδά τουσ 

ζχοντασ παραδείγματα απτά τα οποία μετατράπθκαν βοςκοτόπια (γιπεδα Α. Κορακιάνασ, 

Κοντόκαλι, Καςτελάνοι κ.α.). Όλεσ αυτζσ οι ¨κωλυςιεργίεσ¨ επιβαρφνουν επιπλζον και ςε 

χριμα και ςε χρόνο τθν Κερκυραϊκι οικογζνεια που ιδθ παςχίηει να τα βγάλει πζρα κάνοντασ 



 

δυο δουλείεσ ι δουλεφοντασ και υπερωρίεσ για να ανταπεξζλκει ςτο τεράςτιο κόςτοσ ηωισ 

του τουριςτικοφ προοριςμοφ «Κζρκυρα». 
 
Ενδεικτικά να τονίςουμε ότι αυτι τθ ςτιγμι ςτο νθςί τθσ Κζρκυρασ είναι λειτουργικά 10 

γιπεδα για 29(!) ομάδεσ. Με απλά μακθματικά αντιςτοιχεί 1 γιπεδο για 3(!) ομάδεσ. Και μετά 

προβλθματιηόμαςτε γιατί ερθμώνει θ επαρχία, και γιατί θ νεολαία βρίςκει άλλεσ διεξόδουσ. 

 

ΕπερωτάταιοκφριοσΠεριφερειάρχησ: 

 Τι κα πράξετε για το γιπεδο των Αυλιωτών ώςτε να ολοκλθρωκοφν το ςυντομότερο οι 

εργαςίεσ και να ξαναγίνει λειτουργικό, και ποιο το χρονοδιάγραμμα υλοποίθςισ του; 

 Ποιο το χρονοδιάγραμμα για τθν ολοκλιρωςθ αντικατάςταςθσ χλοοτάπθτα ςτο 

γιπεδο Αγ. Ματκαίου; 

 Γιατί ςτο ετιςιο πρόγραμμα δράςθσ 2024 θ χρθματοδότθςθ για το γιπεδο τθσ 

Αχαράβθσ είναι 0,00€ ενώ οι εργαςίεσ ΔΕΝ ζχουν ολοκλθρωκεί; 

Η Περιφερειακι Σφμβουλοσ τθσ παράταξθσ «Μζνουμε ΙΟΝΙΟ» 

Δρυ Μαρία 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

Γιπεδο Αυλιωτών 



 

 

Γιπεδο Καρουςάδων 


